

HEJTMÁNKOVICKÝ

ZPRAVODAJ

www.hejtmankovice.cz/zpravodaj



4/2025



JUBILANTI

Formánková Květuše
Vítová Renata
Remešová Michaela
Suchomelová Božena
Švábová Jana

Fišarová Milena
Kosinková Šárka
Pavlík Marek
Netíková Iva
Grimová Agata

**Blahopřejeme jubilantům naší obce
a přejeme pevné zdraví a mnoho štěstí.**

PODĚKOVÁNÍ

Děkuji obecnímu úřadu za peněžitou poukázku k narozeninám a za příjemnou návštěvu paní Ireně Remešové a paní Marii Krátké.

Jiří Otte

Děkuji obecnímu úřadu za dárkový poukaz, blahopřání a milou návštěvu.

Zdeňka Černá

Děkuji obecnímu úřadu za blahopřání a dárkový poukaz k narozeninám a Dáše Hurdákové a Zdence Pavlíkové za milou návštěvu.

Marie Krátká

Děkuji obecnímu úřadu za dárkový poukaz k narozeninám a paní Dáše Hurdákové a Zdence Pavlíkové za milou návštěvu a pěkné popovídání.

Květuše Formánková

Daruji dva komposty za odvoz.

**Marie Vašková
Hejtmánkovice 56**



ROZHODNUTO: KRAJ HEJTMÁNKOVICKÝ MOST OPRAVÍ

Zdroj:

Bára Fialová, foto M. Mašková

Pondělí, 3. března 2025

NB Naše
Broumovsko



Poté, co Naše Broumovsko zveřejnilo loni na jaře informaci, že dvouklenbový most z 19. století na příjezdu do Broumova má být zdemolován, postavila se tomuto záměru petiční akce. Kraj, kterému most

patří, občany vyslyšel a prozkoumal možnosti zachování původního objektu. Po půl roce zkoumání je jasno: most zůstane zachován.

„Aktuálně jsme si potvrdili, že i v případě opravy mostu je možné jej dimenzovat na nejvyšší možné zatížení, což byla jedna z posledních otázek. Rozhodli jsme se proto pro opravu se zachováním kamenných kleneb, a tedy uspokojení požadavku petentů,“ potvrdil Jiří Koutník, technicko-obchodní náměstek Údržby silnic Královéhradeckého kraje. Vlastníkem mostu je kraj, proto leželo rozhodnutí na něm.

Podle informací Údržby silnic přitom byly ve hře tři varianty: novostavba, oprava a rekonstrukce, z nichž nejlevněji, na 54 milionů, vycházel nový most. „Rekonstrukce“ byla spočítána na bezmála 64 milionů a „oprava“ na 57 milionů.

Původní plány nejsou

Jak vysvětlil Našemu Broumovsku projektant z Údržby silnic Libor Kabele, hlavní rozdíl mezi těmito dvěma variantami byl v tom, že u rekonstrukce by se most kompletně rozebral. Kameny by se pak přebíraly bokem, špatné by se doplnily a pak teprve by se skládaly zpátky. Kromě toho, že tato varianta byla nejnákladnější, obavy správců spočívaly i v tom, zda by se dnes ještě našli řemeslníci, kteří by klenby uměli poskládat tak, jak to uměli kdysi.

„U varianty opravy zůstanou dvě klenby tak, jak jsou, kámen se bude opravovat v pozici. Takže nastoupí kameníci a každý kámen musí projít, očistit, doplnit a přespárovat,“ vysvětlil projektant.

V rozhodovacím procesu měl slovo i Národní památkový ústav v Josefově, který již loni potvrdil, že pracuje na tom, aby se pískovcový most se sochami světců stal národní kulturní památkou. „Ti preferovali variantu oprava se

zachováním původních kamenných prvků a polohou soch,“ uvedl Kabele s tím, že spočítané náklady na opravu nemusí být konečné.

„Bude to náročnější, bude potřeba více diagnostiky. Rizika spočívají v tom, že se to bude dělat dvě stavební sezóny. V tuto chvíli se nám nepodařilo sehnat původní projekty, musíme ještě udělat historicko-stavební průzkum, zatím ještě například nevíme, jak hluboko jdou opěrné zdi,“ dodal projektant.

Dva roky příprav

Diagnostiku pro kraj dělala společnost MDS, která již víckrát podobné řešení realizovala, a to například v Poděbradech nebo v lokalitě přírodní památky Zemská brána. „Dle mého názoru je oprava proveditelná. Ráz mostu se zachová s významem pro obec s osazením soch. Ovšem do stávající konstrukce se zakomponuje betonová rámová konstrukce s vyloženou monolitickou deskou přenášející zatížení dopravy,“ uvedl v oficiální komunikaci Jan Bursa z MDS.

Jedinou špatnou zprávou je pak zřejmě fakt, že to, co má nyní kraj vyprojektované a povolené může zahodit, snad jen kromě návrhu dočasného mostu. „Dobu přípravy a povolování odhaduji na dva roky. I samotná doba stavby bude zřejmě delší, bude znamenat kamenické práce, náročnější typ prací a méně zhotovitelů,“ dodal Jiří Koutník.

Iniciátor petice na záchranu mostu, Petr Bergmann, je rád, že byl most zachráněn. Podle jeho názoru patří hejtmánkovický most v kontextu dalších mostů v Meziměstí, Jetřichově a v Broumově pod klášterem a celkovým klasicistním rázem Broumova mezi významné regionální památky. „Je přímo alarmující skutečností, že potenciálnímu zbourání mostu nezabránily žádné instituce, ať už to byl stavební úřad, památkový odbor, památkový

ústav nebo Správa CHKO Broumovsko. Všichni dali ke zbourání mostu souhlasné stanovisko a byla to až občanská iniciativa, která dokázala toto mylné rozhodnutí zvrátit. Považuji to za významný příklad, který lze zejména na Broumovsku relativně často oprášit a replikovat," uvedl.

Jak ovšem upozornili zástupci Odboru stavebního úřadu a územního plánování v Broumově, je toto vyjádření zavádějící. „Do současné doby nedošlo ze strany místně a věcně příslušného stavebního úřadu k žádnému projednání tohoto stavebního záměru, neboť ze strany jeho vlastníka a investora nebylo o toto povolení dosud požádáno,“ doplnil Kamil Matěj ze stavebního úřadu a dodal, že stejně tak nebylo vydáno žádné stanovisko zdejšího pracoviště státní památkové péče, protože hejtmánkovický most nebyl v té době památkově chráněn.

Ochrana životního prostředí je pro naši společnost prioritou



Elektrospotřebiče jsou běžnou součástí našeho každodenního života a jen těžko si jej bez nich dokážeme představit. Elektroodpad je tak v současné době jedním z nejrychleji rostoucích druhů odpadu. Pro zajištění sběru a recyklace již vysloužilých elektrozařízení si naše obec vybrala ke spolupráci kolektivní systém ASEKOL. Elektroodpad obsahuje řadu zdravích škodlivých materiálů a díky zajištění ekologické recyklace vysloužilých elektrozařízení přispíváme k ochraně životního prostředí. Recyklace navíc umožňuje opětovné materiálové využití a patří mezi základní principy cirkulární ekonomiky. Míra opětovného materiálového využití je velmi vysoká a dle jednotlivých typů výrobků dosahuje až 95 %.

Jakým rozsahem naše obec konkrétně přispěla k úsporám na životním prostředí, se dozvídáme z environmentálního vyúčtování zpracovaného společností ASEKOL. Díky zodpovědné recyklaci vznikají úspory vyčíslené např. na spotřebu elektrické energie, primární suroviny, vodu, okyselování prostředí a produkci skleníkových plynů.

Certifikát environmentálního vyúčtování vyčísluje přínos naší obce k ochraně přírody v roce 2024. Vyplývá z něj, že díky množství námi odevzdaných elektrozařízení jsme uspořili 2,44 MWh elektřiny, 176,30 litrů ropy, 94,52 m³ vody a 0,56 tun primárních surovin. Navíc jsme snížili emise skleníkových plynů CO₂ ekv. o 0,77 tun, a produkci SO₂ ekv. (který zapříčiňuje okyselování prostředí) o 9,49 kg.

Každý kus vytríděného elektra se počítá, což dokazuje příklad 100 vytríděných notebooků, které uspoří 10 MWh elektřiny. Takové množství odpovídá 3leté spotřebě elektřiny rodiny žijící ve standardním bytu. Za 100 kg vytríděných elektrospotřebičů se ušetří takové množství ropy, které by stačilo na výrobu benzínu pro cestu z Prahy do Paříže. Děkujeme všem, kteří pečlivě třídí odpad a přispívají tak k ochraně životního prostředí a trvalé udržitelnosti.

**Environmentální vyúčtování je vypočítáváno pomocí studie životního cyklu výrobku (tzv. LCA – Life Cycle Assessment), která vypovídá o dopadech výroby a recyklace jednotlivých elektrozařízení na životní prostředí. Studie zohledňuje všech 6 skupin elektrospotřebičů, jejichž zpětný odběr kolektivní systém ASEKOL zajišťuje.*



ZLATÝ CERTIFIKÁT

v kategorii

Ekologická obec



udělujeme obci

Hejtmánkovice

19.03.2025
V Praze, dne

Mgr. Jan Vrba



CERTIFIKÁT

ENVIRONMENTÁLNÍHO VYUČTOVÁNÍ

Obec Hejtmánkovice

IČ: 00653594

ZA ROK 2024 BYLO ZPRACOVÁNO **1 021 kg**
ELEKTROZÁŘÍZENÍ A TÍM USPOŘENO:



* Úspora tuzemského množství odpadu je rovněž spotřebou stejného množství prostředků k úspore 5,990 km³ běžného osvození území
** Úspora tuzemského množství odpadu je rovněž spotřebou stejného množství, které je spotřebováno při 1 200 vyřazení spotřebičů.

Vyjádření k výkladu zákonů, které se týkají likvidace bioodpadu a spalování rostlinného odpadu například na zahradách

11.03.2025



Biologicky rozložitelný odpad ze zahrad a veřejné zeleně je smysluplné co nejvíce využívat, ať už při domácím kompostování, v řízených kompostárnách nebo v bioplynových stanicích prostřednictvím obecního sběru biologického odpadu. Obce mají povinnost zajistit celoroční místo sběru zeleného odpadu od dubna 2019.

V první řadě uvádíme, že se v tomto směru nejedná o novou legislativu. **Ze zákona o odpadech vždy vyplývalo, že se má s listím, větvemi nebo posečenou trávou, pokud je osoba sama nekompostuje, nakládat jako s biologicky rozložitelným odpadem, to znamená odkládat do hnědé popelnice nebo odvézt do sběrného dvora na místo k tomu určené. Zákon o odpadech vždy zakazoval jakékoliv odstraňování odpadů mimo zařízení k tomu určená, tedy vylučoval takovýto odpad spalovat například na zahradách.**

Nicméně v zákoně o ochraně ovzduší doposud existovala možnost, aby obce vydávaly obecně závazné vyhlášky a spalování tohoto odpadu regulovaly. Z toho vyplývalo, že zákon o ochraně ovzduší počítá s tím, že spalování těchto odpadů na zahradách je legální. Na rozpor mezi oběma zákony upozornilo Ministerstvo vnitra. Zároveň byl takový výklad zákona o ochraně ovzduší v rozporu s evropskou směrnicí o odpadech. Z toho důvodu poslanci přidali do novely zákona o ovzduší (platné od 1. 3. 2025) poslanecký návrh, který uvedl oba zákony do souladu. **Odstraňování bioodpadu, jako je shrabané listí, posečená tráva či větve, se tedy již řídí výhradně zákonem o odpadech, nikoliv obecními vyhláškami.**

Je ale potřeba odlišit dvě situace – nakládání s odpady a situaci, kdy se suché rostlinné materiály, zejména dřevo, spalují na otevřeném ohni účelně. Zjednodušeně řečeno – pokud se to týká likvidace například shrabaného listí, čerstvých větví nebo posečené trávy, je potřeba s nimi nakládat jako s bioodpadem a odvézt na kompost, odložit do hnědé popelnice, sběrného střediska odpadu a podobně.

Zdůrazňujeme, že rekreační rozdělávání ohňů za účelem opékání špekáčků či jiných pokrmů nebo zkrátka posezení doma u ohně zakázáno samozřejmě není.

V některých případech pak zvláštní předpisy (např. lesní zákon) umožňují spalovat rostlinné odpady na místě, aby se zabránilo šíření škodlivých organismů.

Novelou zákona o ochraně ovzduší pouze dochází ke sjednocení výkladu obou zákonů – tedy výkladu toho, za jakých podmínek lze či nelze rostlinný materiál na zahradách spalovat – protože byl stav doposud nejasný. Výklad se upravil také s ohledem na evropskou směrnici.

Podle této evropské směrnice o odpadech musí státy (nejpozději ke konci prosince 2023) zajistit, aby byl biologický odpad buď tříděn a recyklován u zdroje (to znamená domácí kompostování), nebo podléhal tříděnému sběru a nebyl smícháván s ostatními druhy odpadů. Navíc díky tomu, že budou obce takový odpad více třídít a odkládat například do hnědých popelnic nebo sběrných dvorů, tak i lépe dosáhnou cílů, které jsou na tento rok stanoveny. Právě bioodpad je komoditou, díky které mohou obce třídící cíle snadněji splnit.

Veronika Krejčí & Tiskové oddělení MŽP

tel.: 267 122 835 nebo 267 122 058

e-mail: tiskove@mzp.gov.cz

Zdroj: https://mzp.gov.cz/cz/news_20250311_Vyjadreni-k-vykladu-zakonu-ktere-se-tykaji-likvidace-bioodpadu-a-spalovani-rostlinneho-odpadu-napr-na-hradach?fbclid=IwY2xjawJEvbBLEHRuA2FlbQIxMAABHc7Q9qyOyUmgXNCSE6-akXdr7YdsH-oXSpAybRF5ACQxIEA2QBkl_q6e9A_aem_tBhgpr8tBMCTY2ZEoHymKQ



provede ve vaší obci mobilní svoz nebezpečných odpadů

Dne: 17. dubna 2025

Stanoviště:	u zast. U dubu	15:30 - 15:40
	u váhy	15:45 - 15:50
	u bývalého OÚ	15:55 - 16:05
	u kovárny	16:10 - 16:15
	u mostu	16:20 - 16:30

Vybírané nebezpečné odpady:

- oleje anebo tuky
- barvy, lepidla, pryskyřice
- rozpouštědla
- kyseliny, hydroxidy, fotochemikálie
- detergenty, odmašťovací prostředky
- staré léky
- pesticidy
- akumulátory (i plné)

Pro občany zdarma.

Další odpady, které od Vás odebereme:

- pneumatiky (osobní)
- monočlánky
- elektropřístroje - radia, vysavače, pračky, sporáky, atd.
- ledničky, mrazničky
- televizory
- zářivky, výbojky

Pro občany zdarma.

Ledničky, mrazničky, televizory, monitory, ostatní elektropřístroje, monočlánky a zářivky budou odebírány ne jako odpad, ale na zpětný odběr. Proto je nepoškozujte a neodebírejte žádné součásti.

**JINÉ ODPADY NEŽ ZE SEZNAMU NEODEBÍRÁME!
ODPADY NENECHÁVEJTE NA STANOVIŠTI BEZ DOZORU!
VYČEKTE NAŠEHO PŘÍJEZDU !**

ODLOŽENÉ ODPADY NEBUDOU ODVEZENY, ALE BUDOU PONECHÁNY NA MÍSTĚ !

***Přineste nám svůj odpad !
Chraňte naše životní prostředí !***

Rozšířená provozní doba sběrného dvora v Heřmánkovicích

Sběrný dvůr Heřmánkovice

Adresa: Heřmánkovice 179, Heřmánkovice, 549 84

Tel: +420 734 411 049

Provozní doba

Pondělí	07:00 - 14:30
Úterý	07:00 - 14:30
Středa	07:00 - 17:00
Čtvrtek	07:00 - 14:30
Pátek	07:00 - 14:30
Sobota	08:00 - 11:00
Neděle	zavřeno

TJ SOKOL HEJTMÁNKOVICE & OBECNÍ ÚŘAD HEJTMÁNKOVICE
VÁS ZVOU

25. DUBNA 2025 V 20:00 HODIN

U SILNIČKY NA PASOU KDE ZAČÍNÁ LETOŠNÍ

DUCHAŘSKÁ

STEZKA ODVAHY



POZOR!

**JAKO MINULÝ ROK STEZKA POUZE PRO REGISTROVANÉ (POČET MÍST OMEZEN!)
REZERVACE BUDE PROBÍHAT OD 9.4.2025 DO NAPLNĚNÍ KAPACITY**

**"VSTUPEM NA AKCI SOUHLASÍTE S POŘIZOVÁNÍM FOTODOKUMENTACE,
KTERÁ MŮŽE BÝT ZVEŘEJNĚNA"**

PŘI REZERVACI MÍST PROSÍM UVÁDĚJTE JMÉNO A VĚK DÍTĚTE.

A TO NA EMAILU: SOH24@SEZNAM.CZ

ZVEME VŠECHNY MALÉ I VELKÉ OBČÁNKY NEJEN Z HEJTMÁNKOVIC, ABY NAVŠTÍVILI NÁŠ DUCHOVNÍ LES
ZA ÚPLNĚ TMY A ZA KAŽDĚHO POČASÍ!!!

KONTAKT A DALŠÍ INFORMACE:

VLASTIMIL SLUKA - TEL. 774 061 667

MIROSLAV HARASEVIČ - TEL. 724 220 570

DĚKUJEME FIRMĚ



lisovna plastických hemů a kovovýroba
www.bsb-lisovna.cz

STEZKA ODVAHY JE URČENA:

PRO DĚTI OD 5 LET AŽ DO PUBERTÁCKÉHO VĚKU.

NEJMENŠÍ ÚČASTNÍCI PŮJDOU VŽDY:

VE SKUPINĚ NEBO SE STARŠÍM 10 LET.

DĚTI SI ODVEZETE NA PARKOVIŠTĚ U SILNIČKY KDE BUDOU
POSTUPNĚ VYPUŠTĚNY SMĚR FOTBALOVÉ HŘIŠTĚ.

NA HŘIŠTĚ BUDE OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO.

BATERKY A HLAVNĚ ODVAHU S SEBOU !!!

POŘADATEL AKCE NEODPOVÍDÁ ZA ŠKODU NA ZDRAVÍ A MAJETKU ÚČASTNÍKŮ ZPŮSOBENOU MIMO TRASU „STEZKY ODVAHY“

Srdečně zveme
rodiče s dětmi
na návštěvu naší
školky.

Přijďte se k nám
podívat a
prohlédnout si
prostory.

Přijďte se zeptat
na vše, co Vás
ohledně chodu
naší školky
zajímá.



MATEŘSKÁ ŠKOLA, HEJTMÁNKOVICE

Vás srdečně zve na

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

Kdy: **29. 4. 2025 od 15:30 do 17:30 hodin**

Email: ms.hejtmankovice@seznam.cz

Telefon: 491 523 769

TĚŠÍME SE NA VAŠI NÁVŠTĚVU.

RODINNÁ
ATMOSFÉRA

PŘÍJEMNÉ
PROSTŘEDÍ

Rádi Vás po
školce
provedeme a
zodpovíme Vaše
dotazy.



MATEŘSKÁ ŠKOLA, HEJTMÁNKOVICE oznamuje konání

ZÁPISU K PŘEDŠKOLNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ

pro školní rok 2025/2026.

Zápis proběhne dne 5. 5. 2025 v době od 9⁰⁰ do 16⁰⁰ hodin.

Bližší informace budou upřesněny.

PÁLENÍ ČARODĚJNIC

30. 4.

od 17.30

hřiště TJ Sokol Hejtmánkovice

PROGRAM:

17.30 slet čarodějnic a čarodějů u bývalého OÚ, kde bude zahájen průvod na hřiště

18.00 na hřišti na děti i dospělé v převleku čekají sportovní disciplíny:

**SLALOM NA KOŠTĚTI, BĚH V ČARODĚJNÝCH BOTÁCH,
HOD LEBKOU, PROMĚNA V ČARODĚJNICI**

19.00 vyhodnocení nejlepších čarodějnic, čaroděje z řad dětí

CENA PRO DĚTI balíček s překvapením

19.30 soud s čarodějnicí

HUDEBNÍ PRODUKCE

19.45 zapálení hranice

Vlastimil Sluka

20.00 čarodějnický rej (diskotéka)

21.00 odlet čarodějnice - OHŇOSTROJ

OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO:

Každý, kdo přijde v převleku dostane čarodějny drink zdarma ŽABÍ MOK pro děti (mix limo, džus) / HADÍ NEKTAR pro dospělé (cola, rum / vodka, džus)

**OPĚKÁNÍ KÝTY
DOMÁCÍ LANGOŠE
BRAMBORÁKY**

Srdečně Vás zve Obec Hejtmánkovice

Svou účastí souhlasíte s pořizováním a sdílením fotodokumentace z akce.

FOTBALOVÁ UTKÁNÍ

TJ Sokol Hejtmánkovice – JARO 2025

Termín			Místo utkání
29.03.2025 16:00	So. Hejtmánkovice	So. Zábrodí	Hejtmánkovice
06.04.2025 15:00	SK Babí	So. Hejtmánkovice	Babí
12.04.2025 16:30	So. Hejtmánkovice	TJ Dolany	Hejtmánkovice
19.04.2025 17:00	Ji. Machov	So. Hejtmánkovice	Machov
26.04.2025 17:00	So. Hejtmánkovice	AFK Hronov	Hejtmánkovice
03.05.2025 17:00	FK Jaroměř B	So. Hejtmánkovice	Jaroměř
10.05.2025 17:00	So. Hejtmánkovice	TJ Velké Poříčí	Hejtmánkovice
17.05.2025 17:00	So. Hejtmánkovice	Sp. Police n. M. B	Hejtmánkovice
24.05.2025 16:30	SK Červený Kostelec B	So. Hejtmánkovice	Červený Kostelec
31.05.2025 17:00	So. Hejtmánkovice	TJ Rasošky	Hejtmánkovice
07.06.2025 17:00	So. Stárkov	So. Hejtmánkovice	Stárkov
14.06.2025 17:00	So. Hejtmánkovice	So. V. Jesenice	Hejtmánkovice
21.06.2025 17:00	FK Deštné	So. Hejtmánkovice	Deštné v OH

HASIČSKÉ SOUTĚŽE 2025

- **03. 05. 2025** **KŘINICE**
O pohár starostky, memoriál Jardy Kopiče
- **17. 05. 2025** **BOŽANOV**
O pohár starosty
- **24. 05. 2025** **HEJTMÁNKOVICE**
O pohár starosty, Bohoušův útok
- **14. 06. 2025** **HYNČICE**
O pohár starosty
- **27. a 28. 06. 2025** **MARTÍNKOVICE**

USNESENÍ č. 03/25/Z03 Z JEDNÁNÍ ZO HEJTMÁNKOVICE konaného dne 31.3.2025

ZO volí:

Jako ověřovatelé zápisu byli navrženi Šárka Šrejberová, Libor Lanta.

ZO schvaluje:

1

Program jednání.

2

Volbu ověřovatelů zápisu.

3

Rozpočtové opatření č. 2 k 31. 3. 2025 viz příloha.

4

Výši ceny za m² podlahové plochy bytu č. 001 v bytovém domě č.p. 64, tj. 39,20 Kč/m² s účinností od 1. 5. 2025 nájemkyni paní

5.1

Poskytnutí finančního příspěvku ve výši 5 000 Kč Spolku zdravotně postižených Broumov na činnost v roce 2025.

5.6

Investovat dotaci 800 000 Kč za ocenění Oranžová stuha roku 2024 do nového sociálního zařízení mateřské školy Hejtmánkovice.

5.9

Finančně podpořit 8. ročník stezky odvahy, částka 5 000 Kč bude využita na odměny účastníků stezky odvahy.

5.10

Zapůjčení společenského sálu dne 3. května 2025 na rodinnou oslavu panu

ZO zamítá:

5.2

Rozhodli o neposkytnutí dotace organizaci Stacionář Cesta z. ú., Náchod na dopravu hendikepovaných klientů do zařízení pro poskytování soc. služeb.

5.3

Rozhodli o neposkytnutí finančního příspěvku ve výši 6 000 Kč organizaci Linka bezpečí na provoz bezplatné dětské krizové linky.

5.4

Rozhodli o zamítnutí prodeje části pozemku p.p.č. 3551, TTP v k. ú. Hejtmánkovice paní majitelce sousedního pozemku p.p.č. 954/1 v k. ú. Broumov. Záměrem obce je výstavba komunikace na hranici pozemků p.p.č. 3551 ve vlastnictví obce a sousedních zemědělských pozemků v soukromém vlastnictví. Pozemek p.p.č. 3551 bude rozdělen na stavební pozemky.

ZO bere na vědomí:

5.5

Ke konci měsíce dubna obdrží obec rozhodnutí o poskytnutí/neposkytnutí dotace na projekt: Vybudování dětské skupiny v obci Hejtmánkovice.

5.7

Krajský úřad KHK poskytuje obci Hejtmánkovice finanční příspěvek na obnovu, zajištění a výchovu lesních porostů do 40 let věku. Finanční příspěvek ve výši 117 740 Kč a finanční příspěvek ve výši 96 960 Kč.

ZO nerozhodlo:

KNIHOBUDKA

Milovníky knih jistě potěší zjištění, že Hejtmánkovice mají **KNIHOBUDKU**. Knihobudky mohou mít různé podoby (staré telefonní budky, skříně a skříňky různých tvarů, barev a velikostí, fantazii se meze nekladou), jedno mají ovšem společné – **knihy**.

Princip knihobudek spočívá v bezplatném půjčování, vracení, vyměňování, ponechávání i darování knih. Jedná se v podstatě o **veřejné samoobslužné knihovny**.

Ta hejtmánkovická vznikla ze zahradního domku, je v jednoduchém designu, který na první pohled prozradí, o co se vlastně jedná. Najdete ji ve středu obce – v podloubí PFKC. Je určena úplně pro všechny – bezplatně a bez nutnosti registrace. Pravidla využívání knihobudky nejsou nijak složitá, najdete na vnitřní straně dveří. Předem moc děkujeme za jejich respektování. Tak ať se Vám knihobudka líbí a dobře slouží. :)





KNIHOBUDKA

PŮJČ SI - VRAŤ - VYMĚŇ - VEZMI - VĚNUJ

- Využití je zdarma, není potřeba žádné registrace.
- Půjčte si knihu - po přečtení ji můžete vrátit zpět do knihobudky nebo si ji nechat.
- Máte-li nepotřebné knihy, můžete je sem věnovat (třeba udělají radost někomu jinému).
- Nevkládejte do knihobudky knihy půjčené z obecní knihovny.

*Děkujeme, že se ke knihám
i knihobudce chováte hezky.*



5 mýtů o kastraci koček

Také si myslíte, že...

1 **Kastrace je proti přírodě.**

Jezdíte autem a vlakem, užíváte antibiotika, televizi, mobil i operace v narkóze jsou pro Vás samozřejmostí. Nic z toho ale příroda nezná. Stále si myslíte, že kastrace kočky nebo kocoura je výjimka?

2 **Máme kocoura. Nás se to netýká.**

A víte, že váš kocour může ročně zplodit až 40 kotát? Co s nimi bude, narodí-li se „na ulici“?

3 **Kočka má mít před kastrací kotata.**

Veterinární praxe prokázala, že opak je pravdou. Nejvhodnější čas na kastraci kočky je před první říjí. Kočka ani kocour ztráty schopnosti rozmnožování neoplakávají, jde o pud daný přírodou.

4 **Kotata rozdám známým nebo na inzerát.**

Možná někoho ze svého okolí i tentokrát přemluvíte. Možná si kotě vezme neznámý člověk. Co když se k němu ale nebude chovat dobře? Neskončí na ulici? A kam dáte kotata, která neumístíte?

5 **Kotata vždycky topíme.**

Víte, že tím dle zákona na ochranu zvířat proti týrání 246/1992 Sb. riskujete trest odnětí svobody až na 2 roky? Včasnou kastraci kočky nebo kocoura ušetříte utrpení nechtěných kotát.

**Zeptejte se vašeho veterináře
na kastraci ještě DNES!**

Rozpis pohotovostních služeb v oboru zubní lékařství okresu Náchod pro rok 2025

v oblasti: **Náchodsko - Broumovsko**

ordinační hodiny: sobota, neděle, svátek 08.00 - 12.00 hod.

datum služby rok 2025	jméno lékaře	adresa ordinace	telefon
05. a 06.04.	MUDr. Jarmila Vokůrková (MUDr. Jarmila Podškubková)	Větrník 720, Červený Kostelec	491 462 331
12. a 13. 04.	MUDr. Milan Hýbl	Hálkova 367, Náchod	491 428 636
18. a 19. 04.	MUDr. Alois Vejmla s.r.o.	Palackého 20, Náchod	491 424 524
20. a 21. 04.	MUDr. Marcel Pekárek – Stomatologická s.r.o. (MDDr. Helena Kukrálová)	Běloveská 123, Náchod	703 600 915
26. a 27. 04.	MUDr. Renata Čábelková	Jiřího z Poděbrad 937, Hronov	491 482 911
01. 05.	ARIES, klinika komplexní estetiky s.r.o. (MDDr. Erik Krajczyk)	Velký Třebešov 118	491 453 272
03. a 04. 05.	MUDr. Jan Kubec	17. listopadu 388, Police nad Metují	491 543 398
08. 05.	MUDr. Marcel Pekárek – Stomatologická s.r.o. (MDDr. Marcela Špačková)	Běloveská 123, Náchod	703 600 915
10. a 11. 05.	ZNL s.r.o. (MUDr. Lukáš Neoral)	17. listopadu 291, Police nad Metují	602 333 427, 491 541 654
17. a 18. 05.	MUDr. Jana Malíková	Denisovo nábřeží 665, Náchod	491 428 885
24. a 25.05.	ZNL s.r.o. (MUDr. Petr Houštěk)	Machov 119	602 333 466
31. 05. a 01.06.	P3K DENTAL s.r.o. (MDDr. Jan Petřík)	Kamenice 113 (Pasáž Magnum), Náchod	724 086 199
07. a 08. 06.	MUDr. Ladislav Růžička ml.	Poliklinika, Masarykova 30, Broumov	603 479 132
14. a 15. 06.	Frydent s.r.o. (MDDr. Martin Kyseľ)	Rokolská 123, Nový Hrádek	495 496 030
21. a 22. 06.	ZNL s.r.o. (MUDr. Petr Houštěk)	Machov 119	602 333 466
28. a 29. 06.	MDDr. Lucie Škodová Třísková	Krásnohorské 672, Náchod	737 449 355
05. a 06. 07.	SK – clinic s.r.o. (MDDr. Klára Peterková Malychina)	Manž. Burdychových 325, Červený Kostelec	739 963 202
12. a 13. 07.	MUDr. Jana Šimková Vaňková	Sokolská 215, Červený Kostelec	491 463 421
19. a 20.07.	MUDr. Jana Štovičková	Denisovo nábřeží 665, Náchod	491 423 748
26. a 27.07.	MUDr. Semerák-MUDr. Štrasová s.r.o.	Denisovo nábřeží 665, Náchod	491 424 921
02. a 03. 08.	MUDr. Vjačeslav Ogriščenko	třída Soukenická 66, Broumov	491 502 425
09. a 10. 08.	MUDr. Marcel Pekárek – Stomatologická s.r.o. (MDDr.	Běloveská 123, Náchod	703 600 915

	Helena Kukrálová)		
16. a 17. 08.	MUDr. Anna Klikarová	Náměstí ČSA 69, Hronov	491 482 700
23. a 24.08.	MUDr. Alois Vejmla s.r.o.	Palackého 20, Náchod	491 424 524
30. a 31. 08.	MUDr. Miloš Pastelák	Sadová 44, Broumov	775 717 666
06. a 07. 09.	MUDr. Vlasta Hýblová	Hálkova 367, Náchod	491 428 636
13. a 14. 09.	MUDr. Ladislav Růžička st.	Poliklinika, Masarykova 30, Broumov	603 479 084
20. a 21. 09.	Zubní Sedláčkovi s.r.o. (MUDr. Jiří Sedláček)	Kostelecká 1204, Náchod	491 426 926
27. a 28. 09.	MUDr. Jan Šnajdr	Náchodská 548, Velké Poříčí	491 482 850
04. a 05. 10.	MUDr. Jarmila Vokůrková (MUDr. Jarmila Podšubková)	Větrník 720, Červený Kostelec	491 462 331
11. a 12. 10.	MDDr. Milan Hýbl	Hálkova 367, Náchod	491 428 636
18. a 19. 10.	MUDr. Daniel Blažek	17. listopadu 388, Police nad Metují	491 543 844
25. a 26. 10.	MUDr. Jana Šfovičková	Denisovo nábřeží 665, Náchod	491 423 748
28. 10.	MUDr. Renata Čábelková	Jiřího z Poděbrad 937, Hronov	491 482 911
01. a 02. 11.	ARIES, klinika komplexní estetiky s.r.o. (MDDr. Erik Krajczyk)	Velký Třebešov 118	491 453 272
08. a 09. 11.	MUDr. Jan Kubec	17. listopadu 388, Police nad Metují	491 543 398
15. a 16. 11.	MUDr. Marcel Pekárek – Stomatologická s.r.o. (MDDr. Marcela Špačková)	Běloveská 123, Náchod	703 600 915
17. 11.	ZNL s.r.o. (MUDr. Petr Houštěk)	Machov 119	602 333 466
22. a 23. 11.	MUDr. Jana Malíková	Denisovo nábřeží 665, Náchod	491 428 885
29. a 30. 11.	P3K DENTAL s.r.o. (MDDr. Jan Petřík)	Kamenice 113 (Pasáž Magnum), Náchod	724 086 199
06. a 07. 12.	ZNL s.r.o. (MUDr. Lukáš Neoral)	17. listopadu 291, Police nad Metují	602 333 427 491 541 654
13. a 14. 12.	MUDr. Ladislav Růžička ml..	Poliklinika, Masarykova 30, Broumov	603 479 132
20. a 21. 12.	Frydent s.r.o. (MDDr. Martin Kyselý)	Rokolská 123, Nový Hrádek	495 496 030
24. 12.	ZNL s.r.o. (MUDr. Lukáš Neoral)	17. listopadu 291, Police nad Metují	602 333 427 491 541 654
25. 12.	MDDr. Lucie Škodová Třísková	Krásnohorské 672, Náchod	737 449 355
26. 12.	SK – clinic s.r.o. (MDDr. Klára Peterková Malychina)	Manž. Burdychových 325, Červený Kostelec	739 963 202
27. a 28. 12.	MUDr. Jana Šnajdrová	Náchodská 548, Velké Poříčí	777 905 047
01. 01. 2026	MUDr. Jana Šimková Vaňková	Sokolská 215, Červený Kostelec	491 463 421

Marius Pedersen



provede ve vaší obci přistavení kontejneru
na objemný odpad

dne: **24. 5. 2025 v sobotu**

stanoviště: **Hejtmánkovice – Šolcovna**

- nábytek
- matrace
- linolea
- koberce
- dřevotříska
- kočárky, objemné hračky
- sportovní potřeby
(lyže...)

Pro občany zdarma.

**JINÉ ODPADY NEŽ ZE SEZNAMU
NEODEBÍRÁME!**

*Přineste nám svůj odpad!
Chraňte naše životní prostředí!*

☎: 493 646 150, Mobil.: 734 238 307